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Mon: Toan  Thoi gian 90 phut

Hay chon phuong an dung:

Céu 1. Cho ham sb c6 bang bién thién sau:

7 Phat biéu nao sau day dung?
X = ) 0 | A.Ham s6 DB trén (-1;2), NB trén (2;1)
Y - B. Ham s6 DB trén (—o0;1), NB trén (1;+o0)

y 2 .
/ \ C. Khong thé xac dinh dugc khoang BB, NB.

1 { | D.Ham s6 NB trén (-u;1), DB trén (1;+w0)

Cau 2. Tim tap hop gia tri d& ham sd y = x*-mx>+3x-1 dong bién trén R ?
A. [-3;3] B. (-3:3) C. (—o05-3)U(3;+) D. (—o0;=3]U[3;+)

Cau 3. Cho ham sb f (x) c6 dao ham f'(x)=x*(x+2). Tim s6 cyc trj cia ham s6?

A0 B. 2 C.1 D. 3
Céu 4. Cho ham s6 y = 2XX +11 . Ménh dé nao dudi day dung?

A. D6 thi ham s c6 tiém can ding x=2 .

B. P06 thi ham sb ¢6 tiém can ngang y=2 .

C. Do thi 6 tiém cén dimg x=2va co tiém can ngang y=2 .
D. D6 thi 6 tiém can dimg x=2va co tiém can ngang y=1.

Céu 5. Cho ham sb c6 bang bién thién:

Phét biéu ndo sau day dung?
A. Gia tri 16n nhat cia ham so 1a 2 .
B. Gia tri nhé nhat ciahamsola 1 .

y 2 C. Gid tri nho nhit cia hams61a -1 va 1 .
D. Gia tr1 16n nhat cua ham so 1a 1
-1 1

X —0 1 +00
Yy’ + 0 -




Cau 6. Nguoi ta gioi thi¢u mot loai thudc kich thich sy sinh san ciia mét loai vi khuan. Sau 1
phut, s6 vi khuan duogc xac dinh boi cong thirc: N (t)=1000+30t* —t* , (0<t<30) .Hoi sau bao
nhiéu phut s6 vi khuan dat 16n nhat?

A. 10 phut B. 20 phut C. 30 phut D. 40 phit

Cau 7. Tim sb giao diém cua do thi (C): y=x"-2x>+5x+1 voi duong thang d:y=6x-1.

A. 0 B.1 C.2 D.3

Ciu 8. Goi B 14 dién tich day, h 13 chiéu cao khi d6 coéng thuc tinh thé tich ctia khdi ling tru
tam giac la:

A.V =Bh B.V:%B.h C.Vz%B.h D.V:%B.h

C4u 9. Cho hinh chép S. ABCD c¢6 day 1a hinh vudng canh a. SA L (ABCD) , SB=ay/5 . Tinh

thé tich cua khdi chop theo a?

A. 2a’ Ba_3 (jz_a3 D""_2
- -5 =

Céu 10. Cho hinh chép S.ABCD c6 day la hinh vuoéng canh a. SB L (ABCD). Canh bén SC

hop vé&i day mot goc 45° . Tinh thé tich cua khdi chop S. ABCD theo a?
3 3 3 3
AL B, @2 . &V2 p. &2
3 3 6 4
Céu 11. Cho hinh chép S.ABC véi day ABC 1a tam gidc déu canh a. Thé tich cta khéi chop

3

S.ABC béng % . Tinh chidu cao h ctia khdi chop S. ABC?

A. h=a B.h=% C.h=3a D. h=a3

Céu 12. Mot hinh tru c¢6 dién tich xung quanh bang 20~ va chiéu cao h=5 . Tinh thé tich cta
khéi try?

A. 127 B. 167 C. 207 D. 257

Cau 13. Hinh nén tron xoay c6 chiéu cao h=20 , ban kinh day r=25 . Tinh dién tich xung
quanh cua hinh n6n?

A. 5741 B. 1257+/41 C. 100741 D. 257



Cau 14. Tinh dién tich mit cau c6 ban kinh R=a+/3 .

A. 4za® B. 127a® C. 3za’ D. 473’
Cau 15. Tim tap xac dinh cua ham 6 y= (x—5)3
A R B. R\ {5} C. (5:+) D. (—o;5)
Cau 16. Tinh dao ham cua ham sd y = x.&*

A e B. x.e* C. (x+1).e” D. 1+e

Céu 17. Khang dinh nao sau day sai ?

A. 4745 48 B. (\/5—1)S > (\/5—1)6
C. (5 > (5-1) o (1] (2]

Céu 18. Tim tap xé4c dinh cua ham s0 y =log, (x* ~3x +2) .
Au(—wﬂlvé[2yﬁm) B.(—wﬂ)vé(2:+w) C.(hZ) :D.[—hZ]
Cau 19. Biét log,3=a,log,5=b . Tinh log,360 theo a va b?

. 3a+bb+2 B. 2a+bb+3 C. b(2a+b+3) D. b(3a+b+2)

A
Céu 20. Phuong trinh log, (3x—4) =log, (x+2) c6 nghiém la:
A x=2 B. x=3 C. x=5 D. x=0

Cau 21. Tinh J.(§+2x—5jdx

A. 2In|x|+x* =5x+C C. 2In|x|+2x*-5x+C
B. 2Inx+x*=5x+C D. 2In[x|+x*-5+C
Cau 22. Tinh [ Lo

2x+1
A. x-In]2x+1|]+C C. x=2In[2x+1[+C

B. x—In]2x-1|+C D. x-2In2x-1]+C



Cau 23. Tinh [(2x-3)sinxdx

A. —(2x-3)cosx—2sinx+C C. —=(2x=3)cosx+2sinx+C

B. (2X—3)cosX—2sinX+C D. (2x—3)cosx+2sinx+C
3

Cau 24. Cho phan | = j %dx .Dat t=¢e*-1 . Khang dinh nao sau dung
| e* -

A. dt =e*dx B. I =In(e*-1)-2 C. dt = (e* - 1)dx D. dt = dx

Céu 25. Khang dinh nao sau day PUNG?

A. jaxdx= Xl +C C. Iaxdx=x.lna+c
a*.lna

B. jaxdx= a +C D. jaxdx=i+c
Ina Ina

C

Céu 26. . Cho b<c<d ,If(x):7,

b

A. 11 B. 12 C. 13 D.14

f (x)=-6 . Tinh i f (x)

O —— O

2
Cau 27. Tinh tich phan j\/4 — x*dx
0

AT B. » C.2rx D.4rx
2
1
Cau 28. Tinh tich phan I e - l‘dx
-1
A.l+e B.l+e—2 C.l—e D.l—e—z
e e e e

Céu 29. Tinh dién tich hinh phang gidi han béi cac duong sau y = x* —2x* +1 va truc hoanh.
= B. 1 D. 2 D. X%
15 15 15 15

Ng
Cau 30. Tinh tich phan J. 3xy/ X +1dx .
0

A.3 B. 7 C. -5 D.-3



Céu 31. Cho hai s6 phitc z, =1+2i va z, =-3+i. Khi d6 modun cua s6 phirc z, —z, bang bao
nhiéu ?
A. |z,-2,|=V15 B. |z,-2,|=17 C.|z,-2,|]=V13 D. |z,-2,|=13

Cau 32. Trén tap s6 phtrc, tim x biét: (3 + 4i) x = (1 + 2i) (4 + ).

A.x=25+2i x:£+2i
25 25 25
25 19. 25 25.
X=—+—I D. x=—+—i
42 25 42 19
Céu 33. S phtic z =2 - 3i ¢6 diém biéu dién la:
A.(2;3) B. (-2; -3) C.(2;-3) D. (-2; 3)
Céu 34. Cho sb phtic z = a + bi. S6 phtic 22 ¢6 phan thuc 1 :
A. a’+b? B. a% - b? C.a+b D.a-b
Cau 35. Tinh z=(2 + 31)(2 - 31) .
A.z=4 B.z=13 C.z=-91 D.z=4-9i

Cau 36. Cho s6 phtrc z = a + bi. Khi d6 sb %(HZ) la:

A. Mét sb thuc B.2 C. Mot s6 thuan ao D.I

Céu 37. Trong tip s6 phtc C, phuong trinh 22 + 4 = 0 ¢6 nghiém 1a:

A {z=21‘ B. {z=1+2? C. {z=1+1' D. {z=5+2‘1
z=-2i z=1-21 z=3-21 z=3-"51

Céu 38. Cho hai s6 phttc 7, =3+i,2, =2—i .Tinh gid tri ctia biéu thirc |z, +2,,|.

A. 0. B. 10. C. -10 D. 100.
Céu 39. Cho s6 phirc z thoa man (2 +1i) =2-i .Tinh mbédun cua s phic w=1+z+2>?
Z+
A. 4. B. 9. C. 13. D._J13.
A A 1r . ~ . 2(1+2i) R, N SR
Cau 40. Cho s6 phtrc zth 6a man (2+i)z +T= 7+8i .Tim mddun cua s6 phtrc
_l_

w=7+1+1.

A. 3. B. 4. C.5. D. 8.



Cau 41. Trong khong gian Oxyz cho a=2i—j+3k, b=—i+3j-2kva c=-2i+k. Tim toa do
u=2a-b-3c.

A. u=(-853). B.u=(11-5;5). C. u=(4-5-3). D. u=(-85;-3)
Céau 42. Trong khong gian Oxyz cho A(5;-3;1), B(-3;1;-2) va C(7;-1;0). Tim toa d¢ trong
tam G cua AABC.

A. G(3;—1;—§j. B. G(l;Z;—gJ. C. G(L-2;-1). D. G(%;—3;—%j.

Ciu 43. Trong khong gian Oxyz cho A(4;-2;1), B(0;2;-2), C(1;1;1). Tim toa do ﬁ:[ﬁ,ﬁ]
A. n=(-55;-13). B.n=(9;90). C. n=(5;7;-13). D. n=(11-7;5).
Céu 44. Trong khong gian Oxyz cho mit cau (S):x*+y*+2>—6x+4y-2z-5=0. Tim toa do

tdm | va ban kinh R cua (S).

A. 1(-3;0;2)va R=5. B. 1(3;0;-2)va R=+/5.
C. 1(3;0;-2)va R=5. D.1(3;-21)va R=+/19.

Cau 45. Trong khong gian Oxyz cho A(-2;L;1), B(3;-12). Viét phuong trinh mat cau (S) tam

A va di qua B.

AL(S):(x+2) +(y-1) +(z-1)" =30. B. (S):(x=2) +(y+1)" +(z+1)" =30.

C. (S):(x+2)2+(y—1)2+(z—1)2 =/30. D. (S):(x—2)2+(y+1)2+(z+1)2 =/30.

Céu 46. Lap phuong trinh tham sé cta dudng thang d di qua hai diém A(1;2;3) va B(2;1;1)
X=1+t x=1-t X=1-t X=1+t

A.d:Jy=2-t B.d:<y=2+¢ C.d:jy=2+t D.d:{y=2-t
z=3-2t z7=3=-2t zZ=3+t z=3-t

Céu 47. Trong khong gian Oxyz cho ba diém A(-1;1;0), B(0;2;—-1) va C(L;1;-1). Viét phuong
trinh mat phang (ABC).
A. (ABC):x+3y—-2z+2=0 B. (ABC):x+y+2z-1=0

C. (ABC):x+y-2z-2=0 D. (ABC):x+y+2z=0



Cau 48. Trong khong gian Oxyz cho hai diém A(-3;2;1) va B(5;—4;1). Viét phuong trinh mat
trung tryc (P) cua doan thang AB.

A. (P):4x-3y-7=0. B. (P):4x+3y-7=0.

C. (P):4x-3y+2z-16=0. D. (P):4x-3y+2z+16=0.

Céu 49. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz cho diém A(2;4;-3) va mat phang (P) :

2X—y+22-9=0 . Tinh khoang cach tir A dén (P).

A.S B.6 C.7 D. 8
x=3-2t
Cau 50. Xac dinh giao diém C cua mit phang (P):x+ y +z -3 =0 va duong thang A:{y=-1+2t
z=2 -t

A. C(0;1;1) B. C(1;0;1) C. C(1;1;0) D. C(1;1;1)



